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Інвестиційна привабливість країни має велике значення для національної 
економіки та є визначальним фактором для залучення іноземного капіталу в 
національне господарство, що сприяє економічному зростанню національної 
економіки та підвищенню життєвого рівня населення, створенню нових 
робочих місць, розвитку інфраструктури, модернізації технологій та фінансовій 
стабільності та формує позитивний міжнародний імідж країни як надійного 
партнера.

Оцінка інвестиційної привабливості країни є складним і багатогранним 
процесом, який охоплює економічні, політичні та соціальні аспекти. Інвестиційна 
привабливість визначає здатність країни залучати іноземний капітал і сприяти 
розвитку бізнесу. Серед ключових критеріїв, за якими оцінюють інвестиційну 
привабливість країни виділяють наступні, зокрема:

• політична стабільність;
• економічна ситуація;
• інвестиційна інфраструктура;
• соціальна стабільність;
• регуляторне середовище;
• людські ресурси та ємність ринку;
• конкурентоздатність національної економіки;
• глобальна інтеграція та екологічні фактори [1].
Політична стабільність є основоположним критерієм. Високий рівень 

політичних ризиків, нестабільність політичних інститутів та недосконала правова 
система можуть суттєво зменшити інтерес іноземних інвесторів. Політична 
стабільність створює безпечне середовище для бізнесу, сприяє довгостроковим 
інвестиціям і покращує довіру до країни [2].

Економічна ситуація в країні також має велике значення. Високий рівень 
ВВП зазвичай супроводжується стабільним економічним зростанням, що 
приваблює інвесторів. Також важливими є рівень інфляції, платіжний баланс 
та стан фінансових установ. Висока інфляція може знизити купівельну 
спроможність населення, тоді як позитивний платіжний баланс свідчить про 
фінансову стабільність країни [3].

Інвестиційна інфраструктура — ще один критично важливий аспект. 
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Розвиненість транспортної, зв'язкової та енергетичної інфраструктури значно 
впливає на ефективність ведення бізнесу. Якісна інфраструктура допомагає 
зменшити логістичні витрати, полегшує доступ до ринків і підвищує загальну 
продуктивність підприємств [4].

Регуляторне середовище також має важливе значення для інвестиційної 
привабливості. Прозорість і стабільність регулювання, чітка податкова політика, 
зрозумілі митні правила та ефективне ліцензування є важливими факторами, що 
впливають на довіру інвесторів. Відсутність бюрократії та простота процедур 
також грають важливу роль у залученні капіталу.

Людські ресурси — це ще один ключовий фактор. Якість і доступність 
робочої сили, рівень освіти та професійна підготовка безпосередньо впливають 
на продуктивність праці. Країни з висококваліфікованими кадрами здатні 
залучати більше інвестицій, оскільки інвестори можуть бути впевнені, що 
знайдуть потрібних спеціалістів для реалізації своїх проектів.

Ринок споживання також є важливим аспектом для інвесторів. Розмір 
ринку, середній дохід населення та споживчі звички визначають потенціал для 
бізнесу. Чим більше населення та вищий рівень доходів, тим більші можливості 
для зростання підприємств.

Здатність країни підтримувати конкурентоспроможність своїх підприємств 
та інноваційний розвиток визначає, наскільки вона може залучати нові інвестиції. 
Країни, що активно інвестують у наукові дослідження та технології, мають 
вищий рівень конкурентоспроможності [5].

Соціальна стабільність також суттєво впливає на інвестиційну 
привабливість. Рівень життя, доступ до медичних послуг, освіти та соціальні 
конфлікти можуть суттєво вплинути на бізнес-середовище. Соціальна рівновага 
забезпечує стабільність, що є важливим для інвесторів.

Глобальна інтеграція країни в міжнародну економіку також є важливим 
критерієм. Країни, які активно беруть участь у міжнародних торгових угодах і 
мають доступ до світових ринків, приваблюють більше інвестицій. Це дозволяє 
інвесторам розширювати свій бізнес та отримувати нові можливості.

Екологічні фактори стають все більш важливими в оцінці інвестиційної 
привабливості. Впровадження екологічно чистих технологій та політики сталого 
розвитку є необхідними для збереження природних ресурсів і поліпшення 
якості життя населення. Інвестори все частіше звертають увагу на екологічну 
відповідальність компаній, в які вони вкладають кошти.

Критерії оцінки інвестиційної привабливості країни є важливими 
інструментами для розуміння інвестиційного бізнес середовища. Вони 
дозволяють оцінити поточний стан інвестиційної привабливості для потенційних 
інвесторів та визначити можливі шляхи її поліпшення для національного уряду 
в рамках політики залучення іноземного капіталу в національну економіку.
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